

Zakroczym, dnia 18.10.2024 r.
miejsce i data

1. **Dotyczy:** rozeznania rynku na planowane zamówienie i dostawę wzorca niefarmakopoealnego indacaterolu maleate z 17.10.2024 r.

Related to: market research for the planned order and delivery of the non-pharmacopoeial standard indacaterol maleate of October 17, 2024

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE ZADANE DO ROZEZNANIA RYNKU

ANSWER TO QUESTION ASKED TO IDENTIFY THE MARKET

Pytanie:

Nie produkujemy wzorca referencyjnego maleinianu indakaterolu, ale możemy go dla Ciebie pozyskać i dostarczyć za opłatą. Sprawdź i potwierdź, abyśmy mogli odpowiednio postępować.

Question:

We are not manufacturing reference standard of Indacaterol Maleate but we can source it for you and will provide you on paid basis. Please check and confirm so, we can proceed accordingly.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby oferty były dostarczane tylko przez producenta wzorca referencyjnego i dopuszcza również oferty od firm pośredniczących.

Answer:

The ordering party does not require that offers be delivered only by the reference standard manufacturer and also accepts offers from intermediary companies.